



## **Житель Пермского района, обвиняемый в убийстве двух приятелей, предстанет перед судом**

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя посёлка Юг Пермского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении двух лиц).

По данным следствия, 3 апреля 2021 года обвиняемый распивал спиртные напитки с двумя приятелями в доме одного из них. В ходе распития спиртного между обвиняемым и его знакомыми возникла ссора, в ходе которой обвиняемый вооружился имевшимся при себе ножом и деревянным предметом, которыми поочередно нанес множественные удары в область головы и шеи потерпевших, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевшие с полученными ранениями скончались на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1675617>